MOT SO DE KIEM TRA CUGI CHUONG

GV cé thé tham khao ba dé dudi diay dé ra dé kiém tra (1 tiét).

1. (2 diém)

a) (1 diém). Khi nao thi hai dai luong x va y ti 1é thuan véi nhau ?

b) (1 diém). Cho x va y la hai dai lugng ti 1& nghich. Dién vao cac 6 tring

trong bang sau :

X -3

-2

¥

6

-4

-12

2. (2 diém). Chia s6 176 thanh ba phéan ti 1é vdicac s6 3 : 4 ;9.

3. (2 diém). Xem hinh 3.

a) (1 diém). Viét toa do cac diém A, B, C, D ;

78




b) (1 diém). Panh ddu cac diém M (-1 ; 2), N(0 ; -3) trén mit phéing toa do
Ei hinh 3. Ly
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4. (2 diém). V& db thi ctia ham sy = —g-x.

[

5. (2 diém). Cho ham s8 y = = . Nhiing diém nao sau day thudc dé thi cta

#

ham s6 trén : A2 ;1), B(-1; 2), 'U(—E ;—0), D(3 ; %] £
0

pé 2
1. (2 diém)

a) (1 diém). Khi nao thi hai dai luong x va y ti 1& nghich vdi nhau ?

b) (1 diém). Cho x va y 14 hai dai lugng ti 1& thuan. Pién vao céc 6 trong
trong bang sau :

X -5 —4 —k 0 2

¥ -8

2. (2 diém). Ba thanh kim loai ning bing nhau va c6 khéi luong riéng lin
lugt 1a 3:4:;6 (gfcmE}, Hoi thé tich ctia méi thanh kim loai bang bao nhiéu,

biét riing tong thé tich cua ching bang 1200em® ?
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3. (2 diém). Xem hinh 4.
a) (1 diém). Viét toa d6 cac diém A, B, C, D.
b) (1 diém). Panh diu cac diém M(2 ; 1), N(-2: 0).
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Hinh 4
4. (2 diém). Vé d6 thi cia ham s6 v = 3x.

5. (2 diém). Cho ham s6 v = 2 Nhiing diém nao sau day thude db thi cna
X

ham s6 trén : A(-3: 1), B(6 ;: -2), C(3 ; -1), D{% :9)?

Pe3

1. (2 diém). Goi C va r theo thit tu 1a chu vi va ban kinh cua dudng tron.

a) (1 diém). Vi sao ta néi C ti 1& thuan véir ?

b) (1 diém). r ti 1& thuan vdi C theo hé sd ti 1é nao ?

2. (2 diém). Hai thanh kim loai I va II ning biang nhau va c6 khai ludng
riéng theo thi tu la Bgfcma va ngcma, Thé tich cta mdi thanh kim loai dé
bing bao nhiéu, bidt ring tong thé tich cia chiing bing 8000cm® ?

3. (2 diém). Xem hinh 5.

a) (1 diém). Viét toa do cac diem A, B. C. D.

b) (1 diém). Panh ddu cac diém M(1; 0) va N(O : 1) trén hinh 5.
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Hinh 5
4. (2 diém). Vé dé thi cia ham 8 y = —x.

5. (2 diém). Cho ham s8 vy = 2x. Nhiing diém nao sau day thudc d6 thi cta
ham sd trén : E(2; 1), F(1; 2), G(-2; -1), H(-1; -2).
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